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A strandról
Fürdőszezón van; ami azt is je­

lenti, hogy a gazdagok fürdőznek, a 
szegények meg olvasgatják, milyen 
élet folyik a fürdőkön, kik és bogy 
töltik kellemesen az időt, mig az 
olvasó legfeljebb verejtékében für­
dik, ha szorgalmasan nem törülgeti 
azt. Ilyen olvasás közben szokszor 
csodálatos dolgok is kerülnek nap 
fényre. Megjelenik a balatoni cápa.... 
elcsattan az a bizonyos nyakie- 
ves .... mindig azon a bizonyos 
fürdőn, . . . Kártyaklubbok hősei a 
holdvilág mellett sietnek menekülni 
az adóság „hullámaiból.“ — Stb ... 
De legcsodálatosabb hírek a strand­
körül kelnek napvilágra .... Itt s 
ezeken pezsdül az élet; itt öltöznek 
vagy vetkőznek a divatkirálynők a 
legjobban s itt gyógyulnak a reu­
mák, az idegek, bogy egy láthatat­
lan betegség csiráit vegye és szívja 
fel a lélek .... Nem is szólnánk 
mindezekről a már nem ismert dol­
gokról, ha Debrecen városa is nem 
lett volna gazdagabb strandfürdő­
jével. — De ha már megvan, élvez­
zük; illő 8 talán hasznos: egy pár 
szóval fürdés után is „lubickolni“ 
benne.

Valahogy úgy vagyunk a mi 
strandunkkal, hogy szeretnénk azt 
látni a gazdaságosság elvűiben ra­
gyogni: amint kis áldozatokkal nagy 
eredményeket ér el.

Kívánunk neki izzó napsugárt, 
hogy homokja tűzze s gyógyítsa a 
gyógyulni vágyókat, melegilse beteg 
kis gyermekek hideg lábacskáit. — 
Örömmel hallanánk ott a jókedv 
kacaját, az öröm őszinte nyilvá- 
nulását.

De ehez két dolog szükséges : 
tiszta viz s tiszta légkör. — Ilyen 
strandfürdőre sok ifjú úet; íz úszás, 
a fürdés öröme vonzza a fiatal lá­
nyokat, fiukat egyaránt. S amig 
egyik csoportban ök veszik számon, 
ki a legjobb úszó, kit ismernek az 
iskoláboi, a jégről; másik oldalon a 
meglettek, a tapasztaltak mutogatják 
kosztümjeik szépségéit, előnyeit ; s 
itt áliapitják meg, kik a strand tün­
dérei s ki mivel s miben múlja fe­
lül a másikát. — Az idősek, a ta­
pasztaltak teljesen elvannak fog­
lalva magukkal, nem igen sok gond­
juk van amazokra ; de ezek az ifjú 
erők, a megfigyelők és fogékonyak 
ugyancsak számon veszik őket s lel­
kes utánzói s eközben felülmúlói 
amazoknak. Szinte mondhatnám, hogy 
a nagy vakációban a strand az élet 
iskolája, hol minden felnőtt önkény­
telen tanító, s minden ifjú iudtán- 
kivüli tanítvány I

Vigyázzanak h it az apák és anyák 
arra, mit latnak tőlük a gyermekek 
a strandon!

Mert a strand egy darab az élet­
ből, egy csepp a tengerből; sajnos 
a cseppben sokszor rengeteg a ba­
cillus, s a strand tele van virággal, 
de e virágok közt igen sok a mérges 
növény !

S az ifjúság, a testben lélekben 

rül, ott a test sem marad sokáig ép 
és tiszta, minden fürdőzés mellett 
sem I

Adja Is’en,hogy a debreceni strand 
a léleknek tiszta örömet, a teltnek 
hathatós építést jelentsen minden 
időkben! Buchwald Andor.

fejlődő ifjúság itt él, ilt szórakozik, 
tapasztal és „gyógyul“ a strandolj ! 

Mindenki köteles tehát teljes ere­
jéből ügyelni arra, hogy amfg a test 
gyógyul, addig a lélek is ment ma­
radjon minden betegségtől, mert ahol 
a lelket szenny és piszok veszi kö-

A minisztertanács mérsékelte a szezon 
cikkek vasúti szállítási diját

Gazdasági ügyek a minisztertanács előtt
Budapest, augusztus 7. A kormány 

tagjai ma délelőtt 10 órakor Foss 
népjóléti miniszter a miniszterelnök 
helyettesének öldöklésével miniszter­
tanácsot tartottak.

A minisztertanács gazdasági kór 
désekkel foglalkozott, amelyek közül 
egyik másik kérdésben döntést is 
hozott. így elhatározta a miniszter­
tanács, hogy a másfél hektoliteres, 
vagy annál nagyobb ürtartalmu 

uj és használt boroshordóknak 
a vámjait augusztus Í5 iki ha- 
tellyal november 30-ig teifíig- 

geszti, i
ugyancsak ilyen hatállyal beszün­
tette a minisztertanács a vámkeze­
lési illetéket úgy a kivitelnél, mint 
a behozatalnál. E rendelkezés alól 
kivétel a koksz, a bányászén, a lig­
nit, a tőzeg és az azokból előállí­
tott anysgok, amelyeknél megmarad 
az 1% vámkezelési illeték, de csak 
a behozatalnál. Ezenkívül megszün­
tette a minisztertanács a mezőgaz­
dasági szemledija\ valamint a kocsi 
állítási dijat is.

A kormány ezen a téren békebeli 
állapotot állított vissza, amikor a 
a szemlét csak abban az esetben 
tartják mész, ha az úgynevezett vám- 
gyanus küldemények megvizsgálása 
ind* költ.

A minisztertanács ezután
a KÁV áru vile'dl] lesiállltágáoál 

foglalkozott elsősorban azoknak a 
cU keknek szempontjából, amelyeknek 
most van, vagy most kezdődik az 
idényük.

A minisztertanács megállapította 
azt hogy a MÁV tarifatételei a 
szállított áruk értékéhez viszonyítva, 
nem annyira jelentősek, hogy ezek­
nek a tételeknek lehetne betudni a 
piaci árnak esetleg magasan való 
tartását. Mindamellett azért, mert a 
kormány nozzá kiván járulni a fo- 
gyasztóközönség helyzetének meg­
könnyítéséhez, a minisztertanács a 
MÁV elnökségének előterjesztésére 
a kereskedelmi minisztériumban 
tegnap tartott tanácskozásából ki­
folyólag

a kővetkező tarlf&lis engedmé­
nyeket határozta el

a rendelet megjelenésének hatá- 
^^paradicsomnál 100 km. fuvar­
távolság és 100 kg. súly mellett a 
viteldij az eddig volt 17 ezer ko­
rona helyett a kivitelnél 6600 ko- toía a belföldi forgalomnál 18600 
korona. A dinnyénél ugyancsak ilyen

egység és tftvo'ság mellett a vitel- 
dij az eddigi 21.100 korona helyett 
úgy a kivitelnél, mint a belföldi for­
galomban 13.600 korona, az ugor 
kánál az eddigi 21100 koyona he 
lyett a viteldij kivitelnél 6800 ko­
rona, a belföldi forgalomban 13.600, 
a szőlőnél 24 100 korona helyett a 
kivitelnél 13.600, a belföldi forga­
lomban 21.100 korona.

A díjmérséklés értéke, figyelembe 
véve a múlt evben ezekben a cik­
kekben szállított mennyiséget, 3 és 
egynegyed milliárd korona.________

Az olasz légi flotta barátságos látó 
gatása Budapesten

Budapest, augusztus 7. Az egyik 
reggeli lap hirt közöl arról, hogy 
az olasz légifíotta katonai repülő­
raja közeleseu látogatást tesz Buda­
pesten.

Ezzel kapcsolatban megemlíti, hogy 
a látogatás összefüggésben áll az 
antant katonai ellenőrző bizottságá­
nak Szombathelyen történt legutóbbi 
incidensével. . .

Mint a budaprsti olasz királyi 
követségen kijelentették, a flotta 

budapesti látogatása a legbarát 
ságosabb jellegű less.

Világhírű sakkmesterek Debrecenben
Megérkeztek a nemzetközi sakkverseny 

résztvevői
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

hétfőn reggel 9 órakor kezdődő 
debreceni nemzetközi mesiervei- 
senyre, amelyet Hütll Tivadar el- 
nökiése alatt nagy áldozat kk»l 
rendezett meg a Debreceni Sakkör, 
pénteken este érkezett meg a vi­
lágszerte ismert sakkmesterek első 
csoportja.

a megérkezettek között vannak 
Tartakower lohn er, Mattison

Abseneck, dr Asztalos,
Havasi Athur és mások, akiknek 
jelenléte garantálja az egész világ 
közvéleményének érdeklődését a 
debreceni sakkverseny iránt.

A még béke években világhírű 
nevet szerzett Tartakower mester 
Parisból, Paul Johner, aki egyéb­
ként elismert gordonkaművész is, Zü­
richből érkeztek. .

Az uj gárdának zseniális képvi­
selője Mattison Armand, aki 1924- 
ben tűnt fel. amikor a párisi olim­
piáéi amatőr sakkversenyen 

megnyervén a világ bajnokságot,

A minisztertanács ezenkívül még 
folyó ügyekkel foglalkozóit.

Megkérdik a vetőmaghitel 
folyósítását

Budapest, augusztus 7. Mayer 
Janos földmüvelésügyminiszter el­
nöklete alatt ma délben ankét volt, 
amelyen véglegesen megállapították 
azokat a feltételeket, amelyek mel­
lett folyósítják a 20 milliárdos vet 
maghitelt. A gazdák részben 8 
részben 3°/o-os kamatot fizetnek a 
hitelért.

Az o'csóbb kamatokat azok fize­
tik, akiknek termését elpusztította az 
elemi csapás.

E hitelösszeget a gazdasági fel­
ügyelőség által kiállított okmányok 
alapján az országos központi hitel- 
szövetkezet utján kapják. — Mayer 
János földmivelósügyiminter az an­
két befejezésével azt a kijelentést 
tette, hogy amennyiben a 20 mil­
liárd nem volna elég, a kormány 
hajlandó felemelni a vetőmaghitel 
összegét.

Ezt a látogatást az olasz illetékes 
körök már régebben tervbe vették, 
amikor elhatározták, hogy a repülő­
rajt középeurópai körútra küldik.

A légiflotta Htjával kapcsolatban 
ma az egyik liberális déli lap fel­
idézi, hogy D’Annunzió a háború 
alatt Bécsben tett egy repülőutat és 
megjegyzi, hogy D’Annunzió bom- 

, bát dobott az osztrák fővárosra. Ez- 
1 zel szemben a fenti illetékes helyen 

utalnak arra az általánosan tudott 
tényre, hogy D’Annunzió csak röp- 
iratokat dobott le.

a legnagyobb régi mesterek elöl 
ragadta el a piltMt.

Mindenben méltó partnere lesz a 
versenyen Absentck mester, aki a 
párisi sakk-olimpiádon a második 
dijat nyerte meg. Debrecenbe mind­
ketten Rigából érkeztek. Kiváló 
alakja a vendégmesterek társasá­
gának dr Asztalos Lajos professzor, 
aki feleségével együtt Serajevóból 
fogadta el a Sakkör meghívását.

A hírneves mestereket a vendéglátó 
Sakkör elnöksége fogadta a pálya­
udvaron s kísérte szállásaikra. A 
verseny résztvevőinek zöme szombat 
este érkezik Debrecenbe.

A vendégek a szombati napon 
megtekintik a város nevezetességeit, 
majd résztvesznők a Magyar Sakk­
szövetség vasárnap délután tartandó 

orsxágos kongresszusán.
A nemzetközi mesterverseny és 

főtorna, amely elé az egész rüág 
sakkörei nagy érdeklődéssel tekin­
tenek, hétfőn reggel veszi kezdetit 

I a városháza dísztermében.
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Vasárnapi istBntiszteleteh
A rafennátM templomokban

Nerytempiomba» délelőtt 9 Alakot prédikál 
Cteeky B«»i»»i». délelőtt 11 ötékor Pele.ke, 
Siodor, délet*» 5 Órakor Keieeiiuty Jónál.

IGitmiaplom iáivá.
ICoMiitb*«tcai templomban délelőtt 10 ntakor

Matey Béla, déleié. 5 őrekor Perpéth Ferenc
Arpid-léri templomban d. e. 10 őrekor pré­

dikál Tukace György, délet»» 3 órakor Pe'ctkcy
Sándor.

lépőtől, i temp’omban délelőtt 
prédikál Kereutury Jó»»ef, déleié» 
prédikál Tukace György

Homokkerti ima bélbe» délelőtt 10 órakor
Sípon Imre ,

Siegénybárbaa d. e. 10 Órakor Serei Bele.
Bibliai megyeriket ran hétfő» regjei a j 

Nagytemplomban, eleidén az Itpolályi templom- | 
ben. Ceölőrlökőn rejgel az Arpédtéri templom j 
bon, déleién 5 Piakor a Na,ylemplombeo. 
Pánieke» reggel • Kottulh utcai templomban.

A Konfirmált Leányok Szóiét,égének ohm 
iővotele eeiirnep délután fél 4 ötékor l’P®* 
tély-telep 9 ez. ». tartatik. Ugyanott 5 órától 
felnőtteknek biblia Óta. 

]0 ocako!
3 órakot

FŐISKOLA
Csaba táborozás, A Csaba baj­

társi egyesület Debrecenben tartóz­
kodó tagjai szombaton, augusztus 
8-án este 9 órai kezdettel a Nagy­
erdei Vigadóban táborozást tartanék. 
Vezirség. ...

Léderer épelméjű
Az orvoenzakértök véleménye 

(A Hajduföld tudósítójától.) Mun­
katársunk illetékes helyen megkér­
dezte, mit tartalmazott az orvost 
jelentés Léderer őrültségéről. Azt a 
felvilágosítást kapta, hogy

az elmeorvosok teljesen egész- 
ségesnek találták Lederer Gusztávot, 
akin csak egészen kisfoku degene- 
ráltságot tudtak hosszú vizsgalat 
után megállapítani. Léderer még ma 
is azt állítja, hogy angyalokat lát 
ijszuka és mo<t is a bibliát szoron­
gatja állandóan a kezében.

Az alapos otvosi vizsgálat azon­
ban kiderítette, hogy mindez csak 
szimulálás.

így
az orvosi vélemény nem látja 
nerrendszerü akadalyat Léderer 

kivégzésének,
amelyhez most már jóformán a Kor­
mányzó döntése szükséges.

ATROCITÁSOK
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Debrecenben 950 lakásjogosult 
hajléktalan család van 

A házbérépitésre előirányzott pénzből 200 kis­
lakást lehetne építeni - Még egy felebbezés 

a beruházási programm ellen

Erdélyben is • • • Az egyik 
pesti liberális bulvárlap hajmeresztő 
dolgokat ir egy erdélyi színigazgató, 
Fekete Mihály garázdálkodásairól. A 
derék férfiú a konkurrens direkto- 
rok és a kellemetlen magyar kri 
tikusok ellen „hazaárulás!“ vádakat 
kovácsolt, feloszlattatta oláh kormány­
segítséggel » magyar szinészegyesü- 
lotet, becsapott és kizsákmányolt 
egy csomó szerencsétlen magyar 
művészembert és példátlan brutali­
tással bánt el még Magyarország­
ról becsalt színészekkel és színész­
nőkkel is, úgy, hogy méltán kapta 
meg az oláh kultuszminisztériumtól 
az arad—temesvár—lugosi koncesz- 
sziót. A jeles direktor tizeiméinek 
felsorolása után még a színházi 
dolgokban ugyanc-uk gyenge morá­
lis alapon átló liter Alis is így fejezi 
be cikket: „Nekünk . . . tudni kell, 
hogy ki a legveszedelmesebb ellen­
sége E'déyben a küzdelmes magyar 
színészetnek. Egy magyar színigaz­
gató.“

A Fekete Mihály nevét valóban jó 
lesz megjegyezni. Hozzátenni valónk 
mindössze csak annyi, hegy a jeles 
firma egyike a leglörülmetszettebb zsi­
dóknak, akik valaha erdélyi szín­
padot elcsúfítottak.

(A Hajdufö'd tudósítójától.) Dib- 1 
récén város törvényhatósági bízott i 
sága legutóbbi közgyűlésén két igen < 
fontos ügyben hozott határozatokat. 
Ét pedig először a varos külföldi 
kölcsönének beruházási programjára, 
úgyszintén a Déri-muzeum építésé­
nek a megbízására vonatkozólag. A 
gözgy ülés vakon tanácstámogató több­
ségének határozata ellen

egyremásra érkeznek fis még 
fognak Is érkezni a polgármes­

terhez felebbezösek.
Nem régiben számoltunk be arról, 

hogy négy bizottsági tag fellebezést 
adott be a Déri-muzeum építésének 
megbízása ellen. A közgyűlés in- 
tranzigons keresztyén oldaláról is 
fognak több fellebbezést benyújtani 
a kölcsön beruházási programújának 
egyes pontjai ellen.

Most legújabban dr Fényes Jenő 
bizottsági tag adott be fellebbezést 
a beruházási programmnak az ellen 
a pontja ellen, amely egymillió arany­
koronából két bérház építését mondta 
ki A fellebbezésben Fényes amel­
lett foglalt állást, hogy ne bérháza- 
kat, — amelyekben 3—4 szobás la­
kások lesznek — hanem

kislakásokat építtessenek az egy­
millió aranykoronából.

A fellebbezésnek az indokai a 
következők:

Az építési akciónak más célja 
nem lehet, csak az, hogy a lakás­
ínségen enyhítsen és hogy a lakás- 
nélkülieket lakáshoz juttassa. A je- . 
len esetben a két bérház építése 
által ez a cél elérve nem lehet. A 
két bérházban 3—4 szobás lakáso­
kat akarnak építem a terv szerint és 
kisebb lakásokat csak egészen jelen­
téktelen számban. Debrecenben nem 
erre van szükség, mert a helyzet 
Debrecenben az, hogy

950 igényjogosult hajléktalan 
család él

ma itt a lakáshivatal hivatalos ki­
mutatása szerint és az a 950 haj­
léktalan család nem 3—4 szobás 
lakást vár, ezeknek 1 és 2 szobás 
lakásokra van szükségük, sőt . alig 
van család ezek között, amelyiknek 
2 szobás lakásra is szüksége van, 
mert a hajléktalanok 90 százaléka 
legalább olyan, akiknek 1 szoba- 
konyhás lakás keli.

A bérház építése által csak az a 
cél lehet elérve, hogy akiknek ed­
dig kevésbbé modern nagy lakásuk 
volt, kapnak nagy és modern la­
kást, ezáltal fölszabadul ugyan egy­
két 3—4 szobás lakás, de ezt nem 
foglalhatják el a hajléktalanok, 
mert ez nekik nagy is ezen lakás­
nak a bére nekik magas. Az is tel­
jesen téves álláspont, hogy a lakás­
rendeleti korlátozások megszűnésé 
vei s a lakások felszabadításával 
megszűnne a hajléktalan Ság kérdése 
mert akkor a szabad bérmegállapí­
tás miatt az fog történni, hogy

i akinek most 3 szobás lakása
I van, az két szobába, akinek 2 

szobás lakása van, as 1 szobába 
fog ősszehnzódni,

ami által újra csak az fog történni

hogy a kislakások lesznek végered­
ményben fokozottan igénybevéve s 
csak a nagylakások fognak felsza­
badulni. Ki kell már húzni a de-

magógia alól a talajt, hogy senki 
ne hivatkozhasson arra, hogy deb­
receni illetőségű polgár óletvesté- 
lyes, nyomorúságos szükségbara- 
kokban lakik.

A két bérpalotára előirányzott 
1,000.000 aranykoronából kb. 200 
egészséges, rendes kislakás építhető, 
míg a bérházak építésivel csak a 
jó lakással bitók és a hajléktalanok 
közti egyenlőtlensége! fokozzák.

Felrobbant egy olasz lőporraktár
Ravenából jelentik : A San 

Mario di Lugoi löporraktárban a 
lópor meggyulladása következtében 
robbanás támadt, amely 9 embert 
ölt meg. Az egyik áldozat egy vám­
hivatalnok, 7 áldozat a gyárban

dolgozó munkás, míg a kilencedik 
Áldozatnak személyazonosságát ed 
dig még nem tudták megáll tpitani. 
4 löporraktftrnál történt robbanás 
alkalmával életüket vesztett'munkások 
kivétel nélkül mind asszonyok voltak.

Ismét késedelmet szenvedett a varosok 
kölcsönének átutalása

Budapest, augusztus 7. Ma, augusztus 7 én kellett volna a ^gyar 
vidéki városok 10 millió dolláros kölcsöne átutalasanak megtörténni. 
Mara azonban a Spayer bankház részéről az átutalás meg nem törtem 
meg, de pár nap múlva okvetlenül meg fog történni.

Beváltják a lebélyegzett kézpénzről 
adott elismervényeket

kamatozó járadékkölcsönkötvényekre 
cserélik ki.

Azokat a pénztári elismervénye- 
ket, amelyeknek értéke 125 ezer 
koronánál kisebb, névértékűkben 
készpénzben váltják be, azokat a 
pénztári elismervényeket, amelyek 
nek összege 125 ezer koronánál 
nagyobb, de 125 ezerrel nem oszt- 

, ható, a 125 ezerrel osztható ösz- 
szeg erejéig kötvényekre cserélik 
ki, a maradék összegeket pedig kész­
pénzben fogják az elismervény tu-

Budipest, augusztus 7. A pénz­
ügyminiszter rendeletet adott ki, 
amelynek értelmében a volt Oszt­
rák-Magyar Bank által kibocsátott 
bankjegyeknek a magyar állam ál­
tal történt felülbélyegzése kölcsön­
ként visszatartott összegekről kiál­
lított pénztári elismervényeket, ame­
lyeket eddig nem váltottak be és 
sem földvásárlásra sem fordították, 
sem pedig az állami kölcsönelöleg 
fizetésére fel nem használták, nev- 
értékük erejéig az 1025 évi VI. te. ... .
alapján kibocsátott 5 százalékkal lajdonosának kifizetni.

Az oláh kultuszkormány legújabb 
merénylete

Rendelet a magyar hitta,cárok és maturandusok 
ellen

belül vizsgázzanak le az oláh 
nyelvből.

A minisztérium rendelete nagy 
megdöbbenést keltett az érdekelt 
tanárok körében, mivel a rendelke­
zésre álló egy hónap alatt képtele­
nek arra, hogy az oláh nyelvből si­
keresen elkészülhessenek.

Bezárták a székelyud­
varhelyi magyar elemi 

iskolát
Bukarestből jelentik: A nagysze­

beni tanfelügyelőség megszüntette a 
szőkelyudvarhelyi magyar tannyelvű 
állami elemi iskolát és beolvasztotta 
az oláh tannyelvű elemi iskolába. 
Egyben intézkedés történt aziránt, 
hogy a megszüntetett magyar tan­
nyelvű iskola kárpótlásául a magyar 
nyelvet napi egy órában tanűhassaK.

Kolozsvár, augusztus 7. Ange- | 
lescu oláh közoktatásügyi m’niszier ( 
két újabb rendeletet adott ki, amely 
rendkívül sérelmes a magyarságra. 
Az egyik rendelet a legkülönbözőbb, 
alig teljesíthető feltételeket tűz ki 
és ezáltal

lehetetlenné teszi az előkészítő 
tanfolyamokat,

amelyeket az egyházak a politikai 
okokból tömegesen elbuktatott ma­
gyar érettségiző ifjúság segítségére 
nagy áldozatokkal megszerveztek.

A másik sérelmes rendelet a val- 
iástanárokat érinti és kimondja, 
hogy azok a kisebbségi középiskolai 
tanárok, akik kizárólag a vailástant 
adják elő, ez év szeptember folya­
mán, vagyis

nem egeszen két havi határidőn

1
» Tíz vacsorajegy
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korona
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Egy menü ára délben 14000, este 12000 K
Leves. Főzelék, Sült köreltel. Tészta v. sajt

Zcna FEggEli egy pohár sörrel 7500 borona
Kittinő magyar konyha — Elsőrendű italok
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Tartós ondolálás. 
Henné hajfestés.

Hullott és vágott hajat legmagasabb áron vess

Runatestésben, tisztításban és mosásban

utolérhetetlen Bíró
Arany Bika, mozi bejarat.
Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal»
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Mulatozás közben fog­
tak el egy sikkasztót

(4 Hajduföld tudósitójától.) A kö- 
telmultban Hajdúböszörményben a 
Kaszinó pénzkezelője közel ötven­
millió korona elsikkasztja után meg­
szökött. A nyomozás nagy erővel 
megindult, de a sikkasztót, K. Gerőt 
nem sikerült elfogni, ismeretlen he­
lyen bujkált.

A múlt nap Hajdudorogon az egyik 
vendéglőben egy férfi nagy mulat­
ságot csapott, feltűnően költekezett. 
A csendőröknek gyanús volt az il­
lető és igazolásra szólították fel. Az 
igazolásnál derült ki, hogy a mula­
tozó férfi K. Gerő.

Az elsikkasztott összegből már 
csak kevés pénz volt nála, őrizetbe 
vették, majd beszállították a deb­
receni kir, ügyészség fogházába. — 
A büntető eljárás folyamatban van 
ellene.____________________________

Betiltottak egy forra­
dalmi sajtóterméket

Megszűnt a lázitő Ifjú Munkás
Budapest, augusztus 7. A Buda­

pesten Haas Kálmán felelős szer­
kesztő szerkesztésében és kiadásá­
ban megjelenő „Az Ifjú Munkás“ 
c. időszaki lap további megjele­
nését és terjesztését az ország 
belső rendjét és közbiztonságát 
seszélyeztető közleményei miatt

a belögymlnlikter betiltotta,
A lap ugyanis — bár a törvény­

ben politikai tartalmú újság számára 
előirt biztosítékot nem tette le, 
politikai vonatkozású cikkeket közölt, 
szélsőséges h .ngon

a fanonciflakat állandóan munka­
adóik ellen Ingatta,

és az ifjúságot egyoldalú párpoliti- 
kaja körébe igyekezett vonni. To 
vábbá, anélkül, hogy utcai és há­
zaló terjesztési engedéllyel birt 
volna, példányait országszerte lap- 
megbízottak utján a tanoncok között 
o-ztogatta és házalás utján terjesz­
tette és /gy a közrendet és bizton- 
sáilot veszélyeztette.

Élet a tenniszpályákon
Debrecenben hatalmas mértékben fellendült a tennisz-sport

FRANK
SÁNDOR
NŐI DIVATHÁZÁBAN

PIAC-UTCA 42.

Az előre haladott idény miatt 
az

összes raktáron levő

(A Hajduföld tudósítójától.) A jövő ] 
héten, augusztus 13 án kezdődik 
Debrecenben a Katonatiszti Tennlsz 
Kör országos tenniszversenye, amely 
kimagasló eseménye lesz az idei 
tenniszidénynek. Az ország legjobb 
fővárosi és vidéki versenyzői mérik 
össze erejüket a debreceni tenisze­
zőkkel.

A versenyt nagy érdeklődés előzi 
meg, annál is inkább, mert Debre 
cenben a tennlszsport rohamos fej | 
lődésnek indult, mind többen és töb­
ben hódolnak a legszebb — de leg 
drágább sportnak.

Reggel, este folyik a játék
Már a kora reggeli órákban, — 

mikor sokan az igazak álmát alusszák 
— öt-hat órakor megkezdődik a ten 
niszezés a Nagyerdőn. Szinte az 
összes pályákon játszanak. — Apró 
leányok és fiuk épen úgy verik a 
labdát, mint öregedő urak, akik kora 
reggel kimennek a tenniszpályára s 
csak onnan a hivatalba. — A zöme 
azonban a játékosoknak mégis csak ,« 
a fiatalság, bakfislányok, eladó­
lányok szívesen elflőrtölnek tennisz- 
közben a fiatalemberekkel.

A Tiszti Tennisz-pályán
A legelevenebb tenniszélet hét- 

ségkivüí a Katonatiszti Tennlsz Kör 
pályáin van. Öt szép pálya áll itt 
a tagok rendelkezésére és bizony 
mindegyik zsúfolt. Az egyiken a 
fiatalság, a jövendő „nagyok“ verik 
a labdát, a másikon meg a beér 
kezettek mutatják be kivételes tu­
dásukat és készülnek a versenyre. 
A tréningformák azt mutatják, hogy 
a Tiszti Kör versenyzői, hölgyek, 
férfiak, a versenyen az országos 
konkurenciában is derekasan fog­
nak szerepelni. Nagy Duczy, Dömö 
tör Klári a hölgyek közül, Nárady 
Szabó Andor főhadnagy, Drezdner 
Iván, Markó Nagy László a férfiak 
közül a favoritok. A tenniszverse 
nyen különben több uj jó játékos 
fog bemutatkozni.

A Polgári Lövöldében
Élénk tenniszélet fejlődött ki a 

Polgári Lövöldében is, K ár, hogy 
csak kevés tenniszpálya áll a tagok 
rendelkezésére és igy rendszeres 
tréning csak ritkán adódik. Ezen a 
pályán is egy újabb tenniszgeneráció 
kezd kinőni, amely a legerősebb 
debrecenieknek is rövidesen vetély* 
társa lesz. Nagy Kálmánné, Bahu- 
nek Edit, Kató Zoltán, Schindler, 
Diczlg törvényszéki titkárok a leg­
erősebbek. A Polgári Lövölde ten- 
nisztársasága különben szeptember­
ben házi tenniszversenyt is fog 
rendezni.

Az egyetemi sporttelepen
A legmodernebb, legnagyobb a 

DEAC , két teniszpályája, hatal­
mas nagy kifutókkal. A tennisz­
pálya a DEAC épülő sporttele-

pén van, most még kissé nehezen 
megközelíthető helyen. Ennek eile 
nére a napnak minden szakában 
nagy gárda íonniszezik a pályán és 
a kezdők is rohamos haladást mu­
tatnak. A lányok közül Nagy Lónké, 
CM Judit a legkiválóbbak, a fér­
fiak közül Vadász János, Dorn 
Viktór mutatnak a legtöbbet. A 
DE AC gárdája különben a jövö

hét elején kezdődő házi versenyén 
mutatja be képességét.

A Vigadó háta megett
A Vigadó háta megett is több 

pálya terül el, ezek a város tulaj­
donát képezik és egy-egy társaság 
béreli ki egy-egy idényre. Itt is moz­
galmas élet folyik. Több pályán a 
gazdag zsidóság reprezentánsai fog­
laltak tért. Ezeket a pályákat az 
értelmes arcú labdaszedő gyermekek 
sem szeretik, ha csak lehet, messze 
elkerülik ... ők tudják, miért . . .

Egy megveszett juhász borzalmas 
dühöngése a Pasteur-intézetben

A veszett farkas harapásának következménye — Dorongokkal 
agyonverték a dühöngő embert

Kolozsvár, augusztus 7. A petro- 
zsényi közkórház főorvosa egy ju­
hászbojtárt utalt át a kolozsvári 
Pasteur-intézetbe. Az orvosi vizs­
gálat során ugyanis megállapították, 
hogy
a bojtárt veszett farkas harapta meg.

A bojtáron már beszállítás köz­
ben kitört a veszettség, úgy, hogy 
felesége és a petrozsényi kórház 
részéről kirendelt kísérő alig tud 
ták megfékezni és Kolozsvárit a 
Holdvilág-utcában levő Pasteur-inté­
zetbe beszállítani. Az intézet udva­
rán a beteg előbb meg akart szökni, 
majd üldözőbe vette ' a szakácsnőt, 
akit megharapott. Hosszú hajsza után 
lefogták és cellába zárták. Itt eleinte 
csendesebben viselkedett, később 
azonban ismét rosszabbra fordult az 
állapota és dühöngeni kezdett. Ostro 
mot indított az ajtó ellen, hogy min­
denáron kijuthasson a szabadba. Ré­
mes üvöltésére az utca lakói az 
ápolók segítségére siettek. Bútorok­
ból és deszkákból valóságos torlaszt 
emeltek az ajtó elé.______________

A juhász erre felakasztotta ma 
gát a mennyezetről csüngő vil­
lanylámpára, de az nem bírta 
meg, ngy, hogy a lámpával együtt 

a földre zuhant.
Erre ismét az ajtó ellen fordult. 
Rettenetes erővel kitördelte deszkáit 
és fél testével már ki is bujt a nyí­
láson. A kintállók dorongokkal és 
rudakkal taszigálták vissza. A nagy 
dulakodás közben az egyik ember

egy dorongütéssel összezúzta a 
beteg ágyékát, a másik pedig 

koponyán találta.
A juhász erre összeesett és többé 

nem moccant meg. Reggel holtan 
találták. Eddig még nem lehetett 
pontosan megállapítani, hogy a ha­
lált a veszettség okozta-e vagy a 
szenvedett dorongütések. Az ápoló 
személyzetből ős a segédkező kö­
zönségből

5 embert harapott meg él kar­
colt össze a beteg.

Ezeket most kezelés alá vették. A 
kínos eset városszerte nagy izgal­
mat keltett. 

A debreceni Munkásbiztositó pénztár 
megvásárolta a Telegdy-fürdőt 

Szeptemberben beköltözik az uj székházba — 
Emeletet húznak az épületre

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni kerületi Munkásbiztositó 
pénztárnak régi terve volt már, 
hogy székházat épít magának és sa­
ját házában folytatja tovább köz­
hasznú működését.

Ennek a tervnek a kivitelére már 
ebben az esztendőben mód és al­
kalom is kínálkozott volna, ameny- 
nyiben a Munkásbiztositó

as elmnlt esztendőt kétmilliárd 
korona haszonnal zárta le

s igy komolyan lehetett gondolni a 
székház építésére. A várossal mAg 
békében kötött régebbi szerződés 
értelmében Debrecen városa bizonyos 
ellenszolgáltatások fejében köteles 
lett volna nagyobb összeget a Mun- 
kásbiztosttó rendelkezésére bocsátcnl. 
A Munkásbiztositó sürgette is a 
szerződés betartását, azonban a hó 
reimet a város nem teljesítette,

nyári motóltelméket, u. m, 

GRENADIN, EPONGE, 
FRÍZÉ, GYAPJÚ DELÉN, 
NYERS SELYEM, FU- 
LÁRPSELYMEKET, MA­
RADÉKOT mélyen leizál- 

ooooo litott árban ooooo

kiárusittatnak !!!!
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ajánlja dúsan felszerelt raktárát, úgymint:
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GRENADINOK 
HARISNYÁK 
KESZTYŰK 

le rövidáru 
árak. A Községi Tisztviselők Országos Sző

SZÖVETEK
EPONGtK 
BATISZTOK

és mind
Idény utáni olcsó --------- - „
vehégének »zerződé»es szállítói. Ti»ztvi>előknek külön 5 »zazalek engedmény.

amit azzal okolt meg, hogy 
nincs módjában. Megtagadta a 
ros az ingyentelek kiutalására 
natkozó kérelmet is.

A Munkásbiztositó pénztár vezető 
ségének ilyenformán más megoldás 
ról kellett gondolkodnia és módot 
találni arra, hogy saját erejéből va­
lósíthassa meg terveit.

Kúrián Gyula igazgató hosszat 
tárgyalások után a népjóléti minisz­
ter hozzájárulásával

1 milliárd 600 millió koronáért 
Borgida Farkastól megvásárolta 
a Peiöfl-tér 7. sióm alatt fekvő 

úgynevezett Telegdy fürdőt.
Az épületet szeptember 15 én tol 

jesen kiürítve átadjáz a Munkás- 
biztositó pénztárnak, ahova ez ki­
sebb átalakítások befejezése után 
be is költözik.

Természetesen a Munkásbiztositó 
szempontjából ez még nem egészen 
kielégítő megoldás, mert az épület­
ben nem állanak rendelkezésére n 
szükséges számú helyiségek. Épp 
ezért a Munkásbiztositó pénztár ve 
zetösége most tárgyalásokat folytat 
az állammal arra vonatkozólag, hogy 
a kormány járuljon hozzá nagyobb 
összeggel a székház kibővítéséhez.

Ha ezek a tárgyalások eredményre 
vezetnek, akkor

még egy, esetleg két emoletot 
húsnak a fürdő épülőiére,

úgy, hogy kényelmesen el lehet majd 
benne helyezni minden helyiséget.

ez 
vá- 
vo
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HIRCK
1921 aaiu>tu 8. (Szombat) |

Prot.: László. Kath: Cirjék. 
á latMrsláíUl iBtéxet jelentés»

Hazánkban tegnap különösen a Tiszán­
túlon voltak még esők. Legtöbb esett Túr- , 
kévén - 17 milliméter. Debrecenből zivatart j 
jelentettek. A hőmérséklet a keleti része- ( 
ken 25 fok fölé emelkedett

jóslat: Ssáraz és meleg idő. j
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt ( 

10—1-ig, délután 4—7-ig
Gyógyszertárak közül éjjelt «o'«*1!1'“1 , 

tartanak: Kossuth (l’llc‘“, .(K és
„ír-« 3 i Isteni gondviselés (Pelöh-ter es Te?ekl-u S.1L Rá^ozy Ferenc (Külső- 
vásártér U Csillag (Arpád-tér 1. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

Fellebbezzünk
Ma ez minden városházi ügy kör­

forgás». Összeül az elmúlt generá­
ció áltál síékébe emelt magisztrátus 
s tizenöt év előtt szerzett jogcíme 
alapján megsemmisítő többséggel hoz 
határozatokat a közgyűlési terem 
ben. Hogy közben a háború, forra­
dalom, kommttn, ellenforradolom és 
keresztyén-nemzeti ujjáébredés tel­
jesen átalakította a város arculatát 
8 a szabadkőművesek dirigálta lagy­
matag városházi liberálisoknak senki 
sem áll mögötte, ezzel mit sem tö­
rődnek. A debreceni közönség leg 
hatalmasabb pártjának, a keresz­
tyén-nemzeti meggyőződésű tábor­
nak, alig egy két képviselője foglal 
helyet ebben as elaggott testületben 
s a város legjelentéktelenebb párt 
töredéke uralkodik kíméletlenül ésva 
kon tisatviselőinek a békéből átmen­
tett engedelmes városatyáknak és a 
jutalék-echwarcaoknak szavazataival. 
' Természetes, hogy az igy hozott 
ha árosatokat egyre-máera megfel­
lebbezni kénytelenek a keresztyén 
többség képviselői, de a radikálisok 
is, akik szintén népesebb pártra tá­
maszkodhatnak, mint a mai rezsim.

Véget kellene már vetni ennek a 
fellebbeaési körforgásnak, tekintetes 
Magisztrátus. — Fellebbezzünk már 
egyszer együttesen a törvényhatóság 
vúlasztópolgársdgához. Ebből a cél 
bői eredményes hivatalos lépéseket 
lehetne tenni a belügyminiszternél. 
Tegyék meg már a maguk nyugalma 
érdekében is. Mert egészen bizo­
nyos, hogy a válasstás után a város 
jelenlegi vezetősége meg lesz ki­
méivé mindenféle fellebbezéssel járó 
gondtól és kellemetlenségtől.

— 1 polgármesterhelyelles Buda­
pesten D' Vásáry István polgár- 
lueslerhelyettes tb. főjegyző pén 
token délután Budapestre utazott. A 
főjegyző több sürgős városi ügynek 
az elintézése érdekében utazott a 
fővárosba. így a külföldi kölcsön 
beiuházási programújának a katasz­
teri költségek behajtása jóváhagy á 
Bának kisürgetése, úgyszintén a 
Déri muieum építésének megbízása 
ellen benyújtott fellebbezésnek el­
utasítása érdekében.

— A debreceni kalb, leányklnb 
HUalBredl kerti ünnepélye. a deb 
recent Kathoiikus Leányklub lilla­
füredi nyaralójában augusztus 15-ik 
napján, délután 3 órai kezdettel 
kerti ünnepélyt tart. A klubleányok 
mindent elkövetnek, hogy kedves 
vendégeiknek kellemes délutánt sze­
rezzenek. Lesz büffé, virág- és ha- 
laszsátor, zene, tánc este 9 óráig. 
Belépti-díj személyenkint 15.000 K., 
családjegy 4 személyig 40.000 
korona.

— Egy esernyői találtak, a fő* 
postán tegnap a távirat feladás­
nál valaki ott felejtett egy esernyőt, 
amilyet igazolás ellenében átvehet 
a rendezőnél a főpostán.

Hajduvármegye közgyűlése
A törvényhatósági bl/Ott®^9Ha7dítÍoboszló «és 
hogy kölcsönt vegyen fél VÄros
Hajdúnánás - Villanyte’epet épít muidkét varos

Fópoata mellett 
havi 

rész ef 
fizitésr 

beszerzési forrás.

pénteken délelőtt 10 órai kezdetid 
dr Hadházy -Zsigmond főispán e'- 
nöklete alatt a varmegyeháza disz . 
termében rendkívüli közgyűlést tar- I 
tott. lx .

A vármegyei közgyűlés igeo szín 
télén és eseménytelen volt, a bi­
zottsági tagok is vajmi kevés szám 
ban jelentek meg. A közgyűlés alig 
tartott 30 percnél tovább.

A Kormányzó köszöneté
A Nemzeti Hiszekegy elimádko- 

zása után dr Nábráczky Béla fő­
szolgabíró felolvasta a Kormányzó 
nflk a Beniczky-ügyből kifolyólag a 
vármegye üdvözlő és hódoló felira­
tára küldött válaszát, amelyben a 
Kormányzó az üdvözlést meleg han 
gon köszöni meg a vármegye tör 
vényhatóságárak.

k hajdú városok kölcsöne
Ezek után áttért a közgyűlés a 

két hajdú városnak Hajdúszoboszló 
és Hajdúnánás tanácsának a haté 
rozatára, mely szerint a két város a 
városok külföldi kölcsönéből része­
sedni óhajt, s erre vonatkozólag a 
vármegye törvényhatóságának a jóvá 
hagyását kéri. .

A közgyűlésen előterjesztették a 
két városnak a kölcsön felhasználá­
sára elkészített programmját is.
Járdát és villanyvilágítást csináltat 

Hajdussobossló
Eszerint Hajdúszoboszló városa 

250 ezer arany koronát óhajtana 
felvenni, amely összegből elsősorban

- Veszekedés közben önmagü
szúrta mellbe. Sztano István 31 
éves vámospércsi lakos az egyik 
ottani korcsmában szóváltásba keve­
redett több legénnyel. Vitatkozás 
hevében előkapta kését és hadoná- 
zás közben, mikor társainak a sa­
ját igazát bizonyítgatta, véletlenül 
mellbe szúrta magát. Állapota su 
lyos. Kocsin beszállították Debre­
cenbe, az egyetemi klinikai telepre, 
ahol ápolás alá vették. A szeren­
csétlenséget saját vigyázatlansága 
okozta. ,- 1 MEFHOSX’sierencselegyek huiása. 
A MEFHOSz Bzerenosejegy-akciójanak hu 
zásán a kővetkező szerencsejegyekre estek 
főbb értéktárgyak : Férfi aranyóra : Orth 
jeligéjű 16277. Női aranyóra: Fedik 
Sári 449, arzny cigarettatárca: Nurmi 
1258, brilliáns gyűrű : Nagymagyaromíg 
12299, futball-labdák .- Orth 5b98, Blum 
1157, Potya 1375 és 1397, Király Pál 2301 
és 2475, kék-fehér 1418. Bauer Rezső 320,

1 Helikon 1311, Takács József 817 Ping 
pong készlet: Kék-fehér 1443. ^irály^Pál 
2497, Zöld-fehér 1843, C

kibővítését oldanák meg.
Azláu rondbeszadoék a város 

járdahálózatát is, amely tálán a 
legrosszabb a hajdú városok között 
és már a város növekedése folytán 
meglehetősen hiányos is. Úgyszintén 
ebből a kölcsönből akarja Hajdú­
szoboszló az árucsarnokftt megfe­
lelőbb helyre áttétetni, valamint a 
központi szeszfőzdét felépittetni.

Hajdún násnak is villamos vllá* 
glbsra ke l a pénz

Hajdúnánás városa, mint már meg- 
irtuk 282 ezer aranykorona felvé 
telére kert engedélyt. Hajdúnánás 
ezt az összeget teljes egészében egy 
villanytelep felszerelésére, illetve 
felállítására kívánja fordítani.

A közgyűlés a két hajdú város 
nsk a kölcsön felvételére vonatkozó 
határozatát egyhangúlag, felszólalás 

s most már csak 
döntésétől 
a kölcsönt

nállül jóváhagyta, 
a belügyminiszter 
hogy a két varos 
kapja-e.

A bősök

függ, 
meg

emléke
M ,jd jóváhagyta a közgyűlés- 

Hajdúszoboszló város tanácsának azt 
a h dározatát, hogy a háborúban el 
esett hősi halottak emlékére díszes, 
kegyeletes emlékművet Aliit fa). 
Hajdúszoboszló az emlékmű terve­
zésével meg is bízta már Szilágyi 
Sándor szobrászt, aki 6 millió ko­
ronáért készíti el a szobrot.

A közgyűlés őzzel több apróbb 
ügy letárayalása után véget ért,

— öngyilkosságot kíséreli meg, 
meri a termést lerontotta az eső. a 
műit nap Beregsurány közelében, 
az egyik tanyán Bakos István ab 
éves gazda öngyilkosságot kísérelt 
meg. Feleségének távollétéoen be­
ment az istállóba és egy kötéllel 
fel akarta magát akasstani. Azonban 
épen akkor lépett be a bérese, 
Szabó Károly, mikor a végzetes 
tettet elakarta követni. Szabó még 
idejekorán levágta a kötélről. Ba­
kos állítólag azért akart megválni 
az élettől, mert nagyon a szivére 
vette, hogy a buzitermése, amely 
pedig jól indult, a sok eső miatt 
leronmlott és az aratás igen gyen 
gén ütött ki. Emiatt többször pa­
naszkodott és kijelentette, hogy 
megválik «z élettől.

— Tükörgyártás, kirakatok tdkröiéso. 
antik csiszolt üvegezése. S pkovits, Szív- 
ulca 14—15. Telefon 356.

— Précz kárpitos Hatvan utca 41.
«3/, .v,-, O'th.13397- Egri ; Mindenféle kárpitos munkák állandó
úszók 5575. Zsák 3896, Fuchs Jeni>2738, . r.bWrs
MAC 11150, Somfai 4420, Fogl fivérek 1884 I nagy raktára, ....

A

hangyában
leszállított árban kapható:: 
Akáczméz (idei), Málnaszörp, Zsi­
neg (befőtt kötöző), Pergament- 
papir, Ecetesenc ugorka eltevéshez 
Főiizlet: Rózsa-utca (Tisza-palota)

Springer
könyv 

papír 
körzők

is legelőnyösebb
„AGFA* fényképészeti cikkek.

— Egy „c eh silováh1 llalaletnhe- 
apagyii&ossaga. Pozsonyból jean'i -. 
Hartmann Ferencet, a „Szlovák Ál­
talános Biztosítóintézet“ fököny>e 
löjét tegnap az esti órákban nevelt 
fia Kadlecsik Jenő 18 éves diák elí b, 
húsvágó késsel fejbevágta, azm n 
nyakára hurkolt kötéllel megfojtott . 
Az elvetemült fiú az rnyját is fej u 
vágta úgy, hogy az elvesztette esz­
méletét és csak este tőrt msgah z, 
amikor az ablakhoz vánszorgo >, 
Jajjkiáltására az utcai járókelők 
lettek figyelmesek. A gyilkost ed, 
féitizkor fogták el a pozsonyi Pn 
lemben. A rendőrségen kihaUga a 
r-akor beismerte tettét, tettének ok >t 
azonban nem val'otta meg. Azt « 
beismerte, hogy két bűntársa is vol,

— Lopással vádolt pásztor. Németi Jó 
zset Balmazújvárosi pásztvr Csilla And 
ráenénál szolgált. Németi ellen az a vád 
merült fel, hogy gazdas zonyát meglopu. 
Németi a csendőrök előtt beismerő vil 
lomást is telt. Németit pint ken vonta 
felelősségre J ney egyes biró A vád olt ta 
gadta a lopást es gazdasszonya sem ki 
vánta megbüntetését, bizonyitéz sem v.dt 
ellene, igy a bíróság felmentő Ítéletet 
hozott

— Uruguay szobrot emel elhunyt 
futballbajnokanak. Budapesttől jt 
lentik: Andrade a párisi olimphszon 
megcsodált fotbaijátékos, aki az 
olimpiai győztes Ú uguay csap.t 
ban játszott, Monte Videóban meg 
halt. Most mozgalom iudu t meg 
Montevideoban, hogy At.dradenek 
szobrot emeljenek.

— k mérkőzés előtt pórolj.lrl 
zsidó futballisták, Bukarestből jelen 
tik: A bukaresti Makkabea sport­
egyesület tagjait súlyos automobil, 
szerencsétlenség érte. A zsidó sport­
klub Bokusba volt meghiva márkó 
zésre. Autóbuszon akartak mogtenn; 
az utat, még pedig 11 játékos 2 
tartalékkal és a vezetővel. Az au'o 
busz előtt egy luxusató haladt, ame 
lyet meg akart előzni a teljes se­
bességgel haladó autóbusz. Azonban 
egy kanyarulatnál nekiment egv. 
kavicshányásnak és felborult. Az 
utasok valamennyien megsebesültek, 
közöttük három súlyosan. Az egész, 
c apátot kivétele-en már verseny 
előtt korházba szállították.

— Baleset munkakötben. Petruc. Erzsé 
bet 15 éves leány az egyik Csapó-utcai 
cipőfelsőrésrkészitő műhelyben volt alkal­
mazásban. Munkakőzben véletlenül a bőr­
vágó késsel alsókarján megvágta magát és 
súlyos sérüléseket szenvedett Nagy vér. 
vesztesége volt, a mentók részesített..« 
első segélyben.

— Leesett a lóról és lábát törte.
Szabó István 17 éves fiú a Horio 
bagyon egy szilaj csikót szőrén akar' 
meglovagolni. Azonban a csikó le 
vetette. Szabó oly szerencsétlenül 
esett le, hogy lábát törte. Beszálli 
tották Debrecenbe a sebészeti k<i- 
nikai telepre.

— Férfiingek már 79 ezertől 175 
ezer koronáig raktárról vagy mérték 
szerint nagy választékban. Benyats 
Emil főtéri üzletében, Tisza-palota.

— Női filckalapok fehérben 13(1000 
színesben 120.000 koronáért. Kivá> ’ 
finom minőségben és divatos for­
mákban a KilapüzembéU Piac-u. 1, 
szám.

— Tankönyvek, uj és hasznait 
állapotban az összes fiú és leány 
iskolák részére beszerezhetők nar 
mathynál, Füvészkert-u. 14. Ugyanol 
használt tankönyveit értékesítheti.
- Okvet en tekintse meg Lwnor 

fényképész legújabb fényképktállitá 
sát Cs*pó u. 1. alatt.
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3ZINHÖZ
MozgószInhAzak közleménye

Vígszínház motgó
Vüágattrakció. Glória Swanson leg­

jobb szerepében. Izgalmas és érdek­
feszítő társadalmi dráma 8 felvonás 
ban. Kisérő : Amerikai burleszk.

A Vígszínházban a rendes közle­
kedés helyreállott,

Orftnia-moigó
Az örökéletü Bocacció. Werner 

Krausz, Ralps, Götzke és Steinrück 
kiváló művészettel örökítik meg Bo- 
cacciónak legérdekesebb fejezeteit. 
Kisérő : A férj nem számit, Fox bur­
leszk,

Jönnek: Veszedelmes artatlansag, 
Zoru és Huru a strandon.

Seteor-mozgó
Vasárnap: »A dzsungel fia“ (Tar­

zan). Nagy dzsungel dráma. Mindkét 
rész egyszerre. Elmo Lincolnnal! Elő­
adások 3 órától.

TESTEDZÉS
Elatagtak 8 DEAC úszói Kapos­

várra. A DEAC uszógárdája pénteken 
utazott el a kaposvári uszóversenyre, 
ahol mér szombaton több számban 
indul. Az uszóversenyen részt vesz­
nek dr Lee Tibor, Jóst Ferenc, Ta­
kács Andor, Szent-Királyi, Sauer- 
wald, Sipos, Walton Róbert, Hadady, 
Szappanos, Ruszka, Gödény, Farkas 
slb _ a DEAC az összes egyéni, 
stafétaszámban és a vizipoló baj­
nokságban is indul.

Debreceni ailé’ák Szegeden, Be 
rehyoujíainban és Sátoraljaújhelyen. 
Vasárnap három varosban is sze­
repelnek a keleti kerület atlétái, 
legnagyobb számmal a DEAC ki­
váló atlétagárdája. Szegeden, a 
nemzetközi versenyen Hadhdzy, 
Gyutay, Barcsay DEAC, Bácsi Pé­
ter Hajdúböszörmény, Szokoíy DG A SE 
Létray NyTVE indulnak. Berettyó- 
infaluban is nagy sikerű atlétikai 
viadal lesz, A DEAC-ból Vizely, 
Majzik, Gally, Alexa, Páter, Gotten- 
huborst indul, mig Sátoraljaújhelyen 
Király DEAC, Szántó és Kirchoffer 
dr DTE indulnak.

Kisvárdán a KTE és a KIKSE 
fúziós tárgyalásokat kezdtek és va- 
losziuüieg összeolvad a két egye­
sülő'. ___

Kik látszanak ai alsó és másodoattáljban ? 
A keleti kerület intézőbizottsága pénteken 
rendkívüli ülést tartott. Ezen az ülésen 
határoztak afelett, hogy milyen beosztás 
ban játszanak az egyesületek ősztől kezdve. 
Az intézőbizottság azt javasolja a vasár­
nap összeülő tanácsnak, hogy az első­
osztály létszámát emeljék fel tízre, egy 
egyesület sem essék ki, ellenbsn kerüljön 
be az elsőosztályba a két alosztály győz­
tes, a Nyíregyházi Bőrös és a DMTF. Ez 
a terv volna a legegészségesebb is, mert 
kár volna Kisvárdát elejteni és a törekvő 
Munkás TE is megérdemli, hogy bekerül­
jön az elsöosztályba. A másodosztályban 
három csoportban játszanának az egyesü­
letek. Az A) csoportban a Debrecent Pós- 
tás, Harmonia, Berettyóújfalui IKSE, De­
recskéi MOVE, a B) csoportban a Kar­
cagi MOVE és KIKSE, a Törökszent­
miklósi MOVE és TTE, a Püspökladányi 
Vasutas vennének részt. A C) csoportban 
a Nyíregyházi Munkás TE és Nyíregyházi 
Póstás, a Ktsvárdai SE és Nagykálloi bE. 
Véglegesen a vasárnap délelőtti tanács­
ülés dönt.

A Harmónia Sport Egylet vasár­
nap délután fél 5 órai kezdettel 
tartja első bemutató mérkőzését a 
nagyerdei pályán. A Harmonia első 
eilenfeile a DVSC kombinált csapata 
lesz. Az étdekesnek Ígérkező mér­
kőzést o’ctó tréningjeggyel lehet 
megtekinteni. Ez lesz különben Deb­
recenben az egyetlen sportesemény.

A DVSC egy másik kombinált csa­
pata Kisvárdan játszik vasárnap.

Egylet vasár­

mérkőzését a

Ferencvárosi «srtósvéaér
Nyiltvásári maradvány 281, érkezett 405 

sertés és 16 süldő, eladatjtt 155. Zárt­
vásárra érkezett 30, eladva 10. Arak: 
könnyű 18-19 5, nehéz 20.5-24.

Nc'ivyoi’* 515—, London 2501—, 
Miláné 1870—, Pátis 2420, Brüsszel 
2335, Prága 1525—, Budapest 0.0072 54, 
Belgrad 925, Bukarest 262 fél, Hoilanot* 
206 95, Vargá 95, Berlin 122s/„ Bécr 
72.47, Szófia 375.
Magyar Nemzet: Bank Jelentés# 

a devizaértolyamokrdl
Dollár 70580—70480, angol font 345000— 

347000, hollandi forint 28230 —28500, 
francia frank 3341-3373, svájci franki 
13815—13915, csen koron» 2103—2119. lei 
865-371, líra 2578 -2604, dinár 1248 
1270, 100 német márka 16880—16990 
osztrák Korona 99.85—100.61 fihvr.

Tarmértytömd« »arSft«
Irányzat búzában csendes volt. Árpa 

kisst barátságosabb. Az ó zabot ma újra 
jegyezték. A forgalom uj búzában igen 
clínk

1 -íva’alos árak: 77 kilós tiszavidéki 
búza 387.5-390, egyébb 382.5 385. 
’ 8 kilós tiszavidéki ui búza 390—392.5, 
egyébb 385-3871/,. 79 Kilós tiszavidéki 
búza 392*/. 39b. egyél’ 387>/,-390, 
rozs 295-300, .akarmanv árpa 265—280, 
z.b 0 áru 380-400. uj 280-290, ten- 
r-.-i 262.5—265, repce 510 - 559, korpa 
200- 202,5 _______

férfizfiuruhat
CSAKIS A

MBGVilH BU Wik
BIKA SZÁLLÓ ALATTI

férfi és fiuruha áruházában ve 
gyen, mert annak avul 

tartósak, árai pe­
dig nagyon 

olcsók.
Vászon és nyári öltönyök leszállított árban kaphatok!!!

fPET Könyvelni teljes garanciával

PostühönyvBli 
a kultuszminiszter fenhatósága 
alá tartozó összes tudományos 
intézetek és iskolák 
számára a keresk. minisztérium 
által 17569-1925. szám alatt 
folyó évi junius hó 20-án ki­
adott rendelet szerint Kaphatók :
Dávid házi Kálmán 

’ könyvkötészet és dobozgyár cégnél 
’ Debrecen, Fűvészkert-utca 9.

tasztrejtuény Hönystár
(16 oldal)

kiadóhivatala
Budapest, VI., nagymező utca 3. a. 
Mutatványszám ingyen. Előfizetés évre 
31.000 K. Egyes szám kaphitó minden 
tőzsdében és újságárusnál 3J00 koronáért

Előfizetéseket
elfogad a HAJDUFÖLD kiadóhivatala

Kocsigyártómühelyem-
ben elvállalok mindennemű kocaijavitást

, Megrendeléseket szolid árak mellett készítek

BÓDI PÁL
I kocalgyártó, f»lmonfty-utcaa7.»g.

I NE OLVASSA EL
Fontosabb, hogy személyesen menjen be és votelkéuyszer nélkül 
győződjön meg «T olcsó árainkról. ~BQ Mindkét üzletünkben

ARANY BIKA
DIVATHÁZ
BIKA SZÁLLÓ ÉPÜLET.
Idénv előrehaladottsága ixiatt nyári divatos cikkeinket mélyen leszállított árak­
ban árusítjuk. Mindenféle férfi és női divatcikkek, fehérnemüek menyamonyi 
kelengyék, vásznak, damasztok, selymek, szövetek dús választókban. - Áruink 
részletfizetés mellett sem drágábbak kedve :ö faltét aiek msi- 

ieit — Tisztviselők külön engedményt kapnak.

!► APOLLO
► DIVATÁRUK AZ

!► PIAC-U.67. Miklós-u. sírok

! Gyászesetekben ! 
ajánlom a n. é. közönségnek ujonnon berendezett 

temetkezési vállalatomat

Telefon 10-35. közönség szives pártfogasat ken Telefon 10-35. 

Jancsó Kálmán asztalosáru és fakoporsó-gyára 
Te ep és felvételi iroda : Debrecen. Bárczy-utca 3. szám.

NYOMTATVÁNYOKAT|
Levélpapír - Boríték - Táblázat - Meghívó
Számla -■ Gyászlap - Névjegy -- Müvek stb 

ízlésesen és gyorsan
mérsékelt árakon készít, költségvetéssel szívesen szolgál

LAPUNK HÖNYVHY0MD93A
Telefon 348 Piac-utca 59

VIZET IGYUNK! 
üdíti — frissíti 

Maar*MM«hat6
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604 BOROSHORDOK 
tapoBÓ és káposztás kádak — uj és hasánál» — min. 
den nagyságban állandóan kapható. Javítást gyor. 
----------- san és jutányosán készíttetnek ---------------- 

Báró Györffy hordógyárban 
Nap-utca 4. szám alatt, i: Telefon 1t-83.

aprohirdetesek
légy lapban olv...ík az On apróblrdetéiét, melyet 8000 koronsért felad 
. lebreczen, Debreczenl Fbggetlen üjsag. Hsfdnföld v.py Tlssao dl 
űrlap kiadóhivatalában vagy a Csálhy Ferenc Bl. (PiaC-UCCa 8 , vagy a - , 
udb éa Sándor B. T. (Piac-ucca 34) vagy az Ácséi Henrik (P,acRucc® ; 
kö.yv««l>oltjanak pénztáránál. - Alkalmi aprohirdete. 10 azoig 8000 ko- , 
M.a, minden további .zó 800 korona- - Va.tagbetu.uo e. leve.eze. 1600 K.

Lelépést fizetek 2 szobás lakásért mellék­
helyiségekkel a város belső területén. 
Ajánlatok Hajduföldhöz. 591

Két sroba, konyha, vízvezeték és villany­
világítással jutányos lelépés mellett at 

adó. Cim a kiadóban. *93
Békebeli bért fizetek két szobából, kony­

hából álló mellékhelyiségekkel ellátott 
Lakásért Cím a kiadóban. 6( 6

Budaprstl 2 szobás, parketles, komfortos 
lakás lelépéssel átadó. Értekezni Bundi- 
utca 4. Horvá'hnál. 595

Hagyerdö Ili. vi Iában bútorozott szoba 
azonnal elfoglalható. 6U2

Főtéren levő egy szoba, előszobás laká­
som átadom, alkalmas irodának vagy 
varrodának, megtekinthető délelőtt Ili­
től délután 2-ig. Cim a kiadóban. 604

Egy kClönbe járatú bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Késes-u'ca 18. 1745

Kiadd különbejáratu utcai bútorozott szoba 
villanyvilágítással augusztus 15-re. — 
Eötvös-u. 48. 1742

_________iiH■■■■IIHBBMr~ir~'1171
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Egyedül álló középkoiu, intelligens asszony 
házvezetőnőnek menne. Gázgyár-utca 6. 

szám, 1. ajtó. 1607
Síron izraelita tanuló jövő tanévre teljes 

ellátást kaphat Kőser koszt. Nyugati­
utca 32, 685

Díjtalan felvilágosítást nyújt amatörök ré­
szére Liener fényképész fotóosztálya, 
Csapó-utca 1 443

First Adolf püspökladányi kocsigyáránál 
mindenféle igas és lukszus kocsi ké­
szen kapható. Kasznikból nagy raktárt 
tartok legújabb kivitelben. 587

Gnmnaini cukráMttxemébenállandóan uOmOriilB kapható elsőrendű süte­
mények. mignonok, torták, reggeli és 
nisonnakavé, caccaó, chocoládé, Hátak­
ból megrendeléseket elfogad Kossuth u. 

82, 562
Tankönyvek uj és használt állapotban kap­

hatók Harmathynál, Füvészkert 14. 361 
Citromkörte 4100, pergamentkörte 6000, 

befőzéshez is kapható kézzel szedve, 
dirnyekörte 3000. cukorkörte 3C0O, eb­
ből mézédes lekvár főzhető cukor nél­
kül. Poroszlay-ut 58. 561

■egbiíbató fényképező' gépek és kellékek 
letolcscbb beszerzési forrása Liener 
fotóosztály, Csapó-ulca 1 442

SotfÓrviíSjiára szakszerűen előkészít Kiss 
gépműhely soffőriskolája, Erzsébet utca 

44 hold siántéföld kondoros! megállónál, 
az acsadi utón pedig a varostól 25 
percre öt hold szántóföld 2 szoba, 
konyhás lakással kiauó. Értekezni kon­
doros! 6. sz»mu vasúti megállónál. 1730

Basamód jómenete ü üzlethez esetleg ház 
nál betársulnék pénzzel, Cim a kiadó­
ban. 588

lyakkondóit újjáalakítják, javítják leszállí­
tott arban monogramoz, előrajzol Szikra­
áruház, Piac 77. 589

Bagannyomoló irodám Budapestre, Lég­
várrá megbízásokat elvállal. Indulás ti­
zenharmadikán Gálócsy, Herceg-utca 
4/B. 587

Kiadó két '4 holdas tanya a fekete földön.
Baroes-utca 30. 573

Bixtoa üzlethez 100 millióval betársulna 
kereskedő. Cim „Kereskedő 36“ jelig ’re 
a Független Újsághoz. 586

M bizonyitvánnyíl mindenes főzönő lehe­
tőleg egy pár tagú családhoz elmenne 
azonnali belépésseL Cim a kiadóhiva­
talban. 582

Fáiyképáaieti cikkek, lemezek árusítása 
amatőröknek darabonként is. Előhívás 
díjtalan. Liener fotóosztály, Csapó-utca 
1 szám 441

Jutányosán készít monogramot, riseliőt, 
angol madériát. Teleki-u. 104. Hátul az 
udvarban. Felkereshető délelőtt 10 őrsig.

665 
«népinkéin! tanulót a jövő iskolai évre 

teljes ellátásra felvesaek özv. Hajduné, 
Borz-u. II. _____ 576

Ebéd' étkezésre jobb családhoz menne 
tisztviselő, esetleg lakással, Ajánlatokat 
kiadóba „Állandó“ jeligére kerek. 569 

Két középiskolás leány teljes ellátásra, 
zongora használattal tlfogadtatik. Cím a 
kiadóban. 575

Cip ésimunlrások elsőosztályu munkára fel­
vetetnek. Jelentkezés Vár utcc 2. Mun­
kamegkezdés 9-én. hétfőn. Munkabérek 
55, 60, 65. 70 és 80 ezer. 600

Banikürörés hatezer korona. Manikűrös 
kisasszony azonnal felvétetik, Széche 
nyi-utca 57. Torma. 597

Használt fényképező gépek vétele és el- 
eladasa, Liener fotóosztály, Csapó-utca 
1 szám 444

Hemesitett hatvani búza vetni még cserél­
hető. Forgács, Teleki-utca 68. 1736

Két középiskolás leányt vagy fiút úri csa­
lád az iskolai idényre teljes ellátásra, 
zongora használattal is, elvállal. Cim a 
kiadóban. 1740

Jóravaló mirdenes vagy bejárónő kere‘-‘®j 
tik. Szentanna utca 34. sz. ou'

Jó családból való fin cipésztanulónak fel­
vétetik Egy bőrványo ó gép eladó- Ké­
ses-utca 72. Makaynál,

Eev tsnuló füsseresnek fizetéssel vagy 
esetleg küldőre, ugyanott egv megbíz­
ható idősebb házvezetőnő felvétetik — 
Czabán Nándor, Cegléd u. 22. 1744

Eladó egy nagy vasesztergapad, egy maró- 
gép, egy vas fűrészgép és egy lóerős 
villanymotor. Erzsébet-u. 20. 1,17

Egy nagy káposztás hordó eladó. Gázgyár - 
utca 6 , 5. ajtó.

Boreladás elsőrangú 160 hektó Rizling, 
Ezerjó nagyban és hordónként napi ár­
ban Molnár Lukáts termelőnél, Kossuth- 
utca, varosháza alatt *699

Eladó ponni lóhoz való hajtókocsi. Cím a 
kiadóban. -63

Begbizbató, komoly eladó rőfösszakmából 
adást keres. Cim a kiadóban. ~6Ü

Eladó kedvező fizetési feltételek mellett 
egyszáz métermázsa szemes tengeri. — 
Érdeklődni lehet Méliusz-tér 3. szám 
alatt az üzletben. 17z8

Forgalmas helyen fűszer- és csemegeüziet 
eiadó. Cim a kiadóban. 574

Tócóskert, Margit utca 5. számú ház két 
szép épülettel, nagy pince, 2 ho'd 
szántóföld, gyümölcsös és szőlő eladó. 
Értekezni ugyanott, 180

NYOMDÁSZOK

Tanyas és vidéki szülők gyermekét kez­
dődó iskolai évre teljes ellátásra elfo­
gadok. Darabos-utca 53 II, ajtó. Ker- 
tészné. 1746

Hői ruhákat már 40 ezer koronától készí­
tek. Hódos Jozsefné női szabó, Bocskay- 
tér 2. Tanuló leány felvétetik.

Cégtársat keres nyugalmazott köz- és ma­
gántisztviselők körétől vállalat kibőví­
tése miatt a nyugalmazott tisztviselők­
ből alakult „Tűz* kereskedelmi vállalat. 
Püspöki palota, Nagytemplom felö i ol­
dalon. 503

Festő , aázolótanulók koszttal vagy fize­
téssel felvétetnek. Szappanos ulca 25.
szám. 522

ál iskolai idényre 4 tanuló teljes ellátásra 
felvétetik. Bartalos Antalnál Hajdúbö­
szörmény, Zöldág-utca 1335. 581

Hyomdáiitauulónak II középiskolát vég­
zett, 14 é etévét betöltött íiu felvétetik 
a Hegedűs és Sándor rt. nyomdájában, 
Piac-utca 49. 581

Könyvkötótanulónak II- középi -kólát vég­
zett, 14. életévét betöltött fia felvétetik 
a Hegedűs és Sándor rt. könyvkötésze­
tében, Piac-ntca 49. b84

Munkásad felvétetik a Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkötészetében. Piac-utca 49. 
szám. 585

Fodráaiaegéd, idősebb, magas fizetéssel 
állandó munkára felvétetik. Kiss, Csapi­
utca 84. 596

1925 augusztus 8

Fodrászoknak,
basiná't fali tükrök olcsón eladók. Síp. 
kovits tükörgyár, Szív utca 14 -15, r, jq

Bor, saját termésű, nagyban, hordó és li­
ter tét* lekben eladó Literenként 12<(íQ 
korona Szoboszlói-ut 11/a. 1739

Bólósiobaberendezés f nyezett, jókarbsn 
sürgősen eladó 2,íOO.CCO korona. Kálvini 
tér 4 Üzlet. 1735

Értesítés! Lipardi István által veze ett 
özv. Nagy Pálné tulajdonát kép tő 
„Turul“ kisvendéglőt megvenni szár.dé. 
kozom, az érdekelt hitelezők követelé­
seiket 8 napon belül jelentsék be dr 
Kuthy Sándor ügyvéd urnái, Sas-utca 
4. szám. 601

A .KORONA* 
vendéglő kimérésében egy liter faj 
bor kihordásra 12.000 korona, 25 
liter vételnél 11 000 korona lite­
renként. Cséplés alkalmára 38°/o-os 
pálinka és rum 34.000 kot. literje

PESTEKET
PADLÓLAKKOT. BRUNOL1NT, TER­
PENTINT, FIRN1SZT, ZOMÁNCLAK­
KOT, MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET

©kiváló minőségben na- zgv 
gyón olcsón vásárolhat v-'

ok B festéküzletébenST ERN pí Ac u. 10
BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

Hajdudorog köiség elöljáróságától.
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Bajdntngoson a Mátyás kertben 1881 kad- 
rát szőlő eladó. Értekezni ott a hely­
színen Gált Istvánnál. 579

Lucerna »kaszálásra eladó. Megtekinthető 
Kossuth utca 51. Kertben délufin négy­
től hatig. 578

Városi téglavetőben egy ház szeptember 
1 re kiadó vagy e’adó. Vendég utca 72. 
szám 564

lokarban levő szőlő terméssel eladó a
H tvanutcai kertben Értekezni Mester­
utca 82. 772

flajiínem uj háló és fél ebédöbutor, tor­
nyos sparheld konyhaasztal sürgősen 
eladó. Teleki utca 12. 570

Két darab hordó, egy fenekű cefrének vagy 
Káposztásak elsdö. Cím a kiadóhivatal- 
bau. 605

Eladó sárgaréz hálószoba, két ágy, mosdó 
és éjjeli szekrény, pálinkás asztal, sza- 
longarnitura, arany rámás konzultükör, 
modern konyhaberendezés és olajfest­
mények Értekezhetni Széchenyi-utca 15. 
I. em. Délután 3-6 ig. 598

Saroküllet forgalmas helyen, mindenre al­
kalmas korcsmának előnyös, 6 millióért 
e.adó. Bővebbet Homok-utca 127. 599

Eladó 12 es kakasos és 24 es kakasnélküli 
i vadászfegyver. Kossuth-u, 48. 594
I Hordók bármily nagyságban és mennyiség- 
• ben eladók Debreceni Bor és Szeszáru- 

kereskedelmi rt. Piac u. 58. 598
Autó modern 1924 es típus, Ford gyárt­

mányú, .'eljes luxus felszereléssel eladó. 
Értekezni lehet vasárnap Sólymos, Hat­

va i tea 11,_____ __ 1748

5176'1925.

Hirdetmény.
Hajdudorog község elöljárósága köz­

hitté teszi, hogy a hajdudotogi görög 
katholikus templom- és toronyjavitást 
munkálatai zárt árlejtésen vállalatba 
fognak kiadatni.

A szükséges munkateljesítményt fel­
tüntető részletes költségvetés a község­
házánál folyó évi augusztus hó 15 ig- 
megtekinthető s a zartajánlat totyo 6V1 
hUgU8ZtUS hó 25-ig a község elöljá­
rósághoz benyújtandó

Hajdudorog, 1925 augusztus hó 
6-án.
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EHRENFELD 
HERMAN

ÉPÜLET- ÉS MŰBÚTORASZTALOS

RÁKÓCZt-UTCA 9___
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Szép domború lakcsiszolt tele háló, a 
legjobo Ízlést is kielégítő konyhaberen- 

dezésak kaphatók 
részletre is 
Minden e szak­

mához tartozó munkákat olcsón és szé­
pen készítek Butorfényesést és javítást 
vállalok. Fi stőletrák raktáron, jutányos 

árban. _____ -

Pénztár-blokk 
öt féle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapunk Kiadóhivatalában 
Piac-utca 59. sz.

Nyomatott a Magyar Nemien Könyv- és Lapkiadóvallalat nyomdájában Debrecen, Ferenc Jcs«ef-ut 69,


